

连日来,我市不断出现强降雨,不少车辆被水泡淹受损。针对意外情况,不少汽车销售商反应迅速,为有需要的涉险车主提供紧急救援服务。遭遇涉水事故,车主该如何正确应对?记者就此采访了相关人士。

暴雨天车辆涉水 车主如何应对?

来看看资深人士支招

□记者 张宗海

车辆涉水需谨慎

近日,强降雨后,记者走访人民西路、新民路等路段,看到有车辆在积水区域抛锚。在积水严重路段,不少停靠在路边的车辆成为“水泡车”。在新民路金色阳光超市路段,一辆救援车正在对一辆水中抛锚的车辆进行救援。救援工作人员介绍,他们接到车险公司的信息来进行道路救援服务。当天上午,他们已经救援了5辆车。

玉林市汇利成汽车销售服务有

限公司业务经理梁钊提醒:车辆涉水遇险时应冷静,在保证人身安全的前提下,驾乘操作越规范越能降低损失。车主遇到暴雨时,第一时间应降低车速,打开双闪灯,尽量靠边停车,等候路况恢复正常,遇到积水路段切勿强行通过。

途虎养车紧急救援服务队的李经理表示,一辆涉水车,刚被泡水就拖去修理,损失或许很小,但如果被泥水泡太久,电路板、车身车漆都会被腐蚀。他提醒,涉水遇险的车辆一旦抛锚,应拔出车钥匙、切断电路

电源,尽快下车在安全的地方等候救援。

涉水理赔有讲究

李经理介绍,若强行进行车辆二次启动,则有极大概率导致车辆发动机或三电系统受损,对于这种情况,保险公司会以“人为原因损伤”为由拒绝理赔。

记者了解到,不少车辆被淹受损的车主只投保了交强险,未购买其他商业保险。玉林市保险行业协会机动车车辆保险快速理赔服务网点的工作人员姚先生建议,车主除了交强险外,最好再购买一份车损险。

就车主关心的涉水遇险理赔问题,姚先生解释,自2020年正式施行《关于实施车险综合改革的指导意见》以来,涉水险已无须单独购买,包括新能源车车主在内,其所购买的车损险中就包含了涉水险等附加险。车辆正常停放被水泡致损、正常行驶涉水熄火抛锚后受损、通过积水坑洼路段致底盘受损等,保险均可正常赔付。“按照相关规定,车损险只对合法合规的车辆生效。未年检的车辆属于不合格车辆,若发生涉水事故,保险公司将不予赔付。”



▲新民路一车辆在水中抛锚。



禁止大货车通行

清湾江三桥

本报讯(记者 张宗海)6月7日起,玉林城区清湾江三桥实行交通限行,允许行人、电动车、小汽车暂时通行,禁止大货车通行。

记者当天在清宁路清湾江三桥看到,桥的两端车道摆放了多个防撞桶,立着限重20吨的标志牌。玉林市城市管理局相关工作人员介绍,玉林市清湾江三桥经专业检测确定为四类危桥,受6月5日强降雨(日降雨量为269.9毫米)

影响,桥梁受到了较大的冲刷,桥梁隐患有可能增加。为确保市民生命财产的安全,从2024年6月7日起对清湾江三桥实行交通限行,允许行人、电动车、小汽车暂时通行,由交警现场指挥,禁止大货车通行,司机需按要求通行。

受清宁路清湾江三桥道路交通管制影响,18路公交车江岸段暂停运营,市妇幼保健院至江南二环南路口段运营不受影响,全线恢复运营时间另行通知,请市民朋友合理安排出行时间。

据了解,清湾江三桥于1996年3月投用,设计承建单位是原玉林地区公路局。

南宁市召开 2024年福利彩票工作会议

近日,南宁市召开2024年福利彩票工作会议。会议传达了全区福利彩票工作会议精神,总结2023年南宁市福利彩票工作并部署2024年重点任务。广西福彩中心副主任张应平应邀出席会议,南宁市民政局党组成员、副局长甘前岭出席会议并讲话。

会议指出,2023年南宁市通过加强党建引领,不断提升服务质量,拓展社会渠道,销售即开型福利彩票“刮刮乐”5.69亿元,同比增长83%,筹集福彩公益金1.14亿元,再创历史新高,为服务南宁市民政事业发展奉献了福彩力量。

会议强调,2024年南宁

市福彩工作要继续加强党的领导,提升政治站位,增强做好福彩工作的使命感,坚持规范管理,坚持风险防范,坚持宣传引导,走出福彩事业高质量发展的新路子,促进公益福彩品牌理念深入人心。

会上通报表彰了2023年度南宁市即开型福利彩票销售工作先进网点,分别颁发了“十佳投注站”“百万投注站”“优秀投注站”“优秀社会网点”等奖项。

广西福彩中心市场部、桂南管理处、南宁市民政局慈善社工科负责人,南宁市福彩中心全体员工、即开票管理员、先进销售网点代表共190人参加会议。

(金婵妮)

公益新尝试—— 广西福彩助力本土电影《洄声》展映

在近日举办的第十四届北京国际电影节上,由自治区党委宣传部指导,广西文化产业集团、广西电影集团联合出品,广西福彩中心作为品牌赞助方之一的故事长片——《洄声》入围了“注目未来”单元,并进行公开展映。

该片在本次电影节里从1509部长片中脱颖而出,与来自全球18个国家与地区的十余部影片一起进入最终入围名单,这是广西电影、广西籍导演首次入围该单元。影片以广西桂林山水为背景,讲述了两个面对人生有着不同态度的留守儿童,因一场误会而结缘,从此在一段特殊的生命旅程中,结伴面对生活的转折和不同的际遇,在同行中不惧挫折、共同成

长的故事。在生死命题面前,他们共同完成了属于自己的成长答卷。

这是广西福彩首次尝试在电影中植入品牌宣传,通过正片品牌露出、片尾“特别

鸣谢”署名及品牌LOGO展现、影片首映式展示品牌形象宣传、影片海报露出等形式弘扬宣传了福彩公益理念,展现了福彩公益形象。

(梁靖浩)



中国福利彩票专刊
扶老 助残 救孤 济困

3D第2024153期开奖公告

中奖号码:2 8 7

快乐8第2024153期开奖公告

04 09 15 20 21 25 30 32 38 39
41 43 44 49 52 53 57 72 77 80

快乐8第2024154期选10奖池金累计:3亿元

双色球第2024066期开奖公告

红色球号码:12 32 08 09 26 22
蓝色球号码:13

双色球第2024067期奖池金累计:23亿元

2024年福利彩票投注站申办开始啦,欢迎社会各界人士参与。

投注站申办热线:0775-2670367、2679608 地址:玉林市玉州区建安街49号(桂东管理处)